MASQUELIER's® Original OPCs Anthogenol® Crème 50 ml

(PZN DE: 5964027, AT: 221500	N DE: 5964027, AT: 22	15006
------------------------------	-----------------------	-------

Hautpflege

Verkehrsbezeichnung:

MASQUELIER's® Original OPCs Anthogenol® Crème

7utaten

Aqua, helianthus annuus (Sonnenblume) seed oil, caprylic/capric triglyceride, glycerin*, glyceryl stearate, stearyl alcohol*, propanediol dicaprylate, cetyl alcohol*, palmitoyl grape seed extract, glycine, xanthan gum, rosmarinus officinalis (Rosmarin) extract, potassium sorbate, caprylic acid, butyrospermum parkii (Shea Butter), juniperus virginiana (Zedernholz) oil, eugenia caryophyllus (Nelke) leaf oil, salvia sclarea (Muskatellersalbei) oil, melaleuca alternifolia (Teebaum) oil, cymbopogon martini (Palmarosa) oil, citrus aurantium dulcis (Orange) peel oil, coriandrum sativum (Koriander) oil, abies sibirica Tannennadel) oil, ferula galbaniflua (Galbanharz) oil, hyaluronic acid, tocopherol, lecithin, tapioca starch, Parfüm (eugenol, amyl cinnamic aldehyde, hydroxycitronellal, linalool).

* pflanzlichen Ursprungs

Nettofüllmenge:

50 ml

Anweisungen zur Aufbewahrung/Lagerung:

Gut verschlossen, kühl und trocken, außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

Anweisungen zur Anwendung/Verzehrempfehlung:

Anthogenol® Crème ein bis zwei Mal täglich auf die gereinigte Haut auftragen.

Gebrauchsinformation:

Anthogenol® Crème ist für den Gebrauch im Gesichts-, Hals- und Dekolletébereich bestimmt und kann als Tages- und Nachtcreme verwendet werden. Anthogenol® eignet sich besonders für normale bis trockene Haut und ist absolut frei von Silikon, Farbstoffen, Mineralölen, Parabenen und tierischen Inhaltsstoffen.

Alkoholgehalt:

-

Verantwortlicher Lebensmittelunternehmer:

Anthogenol® Crème ist ein Produkt von: I.N.C. Agency B.V., De Zodde 16, 1231 MB Loosdrecht, Die Niederlande.

Allergene:

-

Herkunftsland/Herkunftsbezeichnung:

USA/Holland

Nährwertdeklaration / Zusammensetzung / Aktive Wirkstoffe:

Weitere verpflichtende Angaben:

-

Allergenkennzeichnung:

-